



SENAT

*Comisia pentru apărare,
ordine publică și siguranță
națională*

Nr. XXVI/100
din 14.06.2007

**Domnului NICOLAE VĂCĂROIU
PREȘEDINTELE SENATULUI**

R A P O R T

Cu adresa nr. L 369/2007, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a fost sesizată pentru analiză și întocmirea **raportului** la **PROIECTUL DE LEGE PENTRU RATIFICAREA ACORDULUI ÎNTRE GUVERNUL ROMÂNIEI ȘI GUVERNUL REPUBLICII BULGARIA PRIVIND CONTROLUL COMUN AL TRECERII FRONTIEREI, SEMNAT LA BUCUREȘTI, LA 21 DECEMBRIE 2006**, adoptat de Camera Deputaților.

Prin încheierea documentului bilateral de cooperare se urmărește fluidizarea traficului, eficientizarea utilizării resurselor pentru ambele părți, îmbunătățirea din punct de vedere calitativ a controlului la trecerea frontierei, precum și alte implicații benefice pentru cetățenii celor două state, în special prin reducerea timpilor de așteptare.

Acordul este structurat în șase părți.

Prima parte cuprinde definirea unor termeni, prevederi referitoare la autorități competente, precum și dispoziții referitoare la teritoriul de funcționare în care se desfășoară controlul asupra traficului rutier, naval și feroviar.

În cea de-a doua parte, denumită „Controlul de frontieră”, sunt stabilite modalitățile de efectuare a controlului la trecerea persoanelor și mijloacelor de transport peste frontieră.

În partea a treia „Personalul de control” sunt stabilite reguli privind protecția și sprijinirea personalului de control, intrarea acestuia pe teritoriul statului vecin, dreptul personalului de control de a purta uniforma, insigna și armamentul din dotare, precum și reguli privind răspunderea personalului de control.

Partea a patra, denumită „Puncte de trecere a frontierei”, cuprinde dispoziții referitoare la condițiile de folosire, dotare și întreținere a încăperilor de control.

În partea a cincea și a șasea ale documentului de cooperare sunt inserate prevederi generale referitoare la organizarea de întâlniri între autoritățile competente în vederea coordonării activităților stabilite prin Acord, precum și dispoziții privind soluționarea diferendelor, modalitatea de modificare și denunțare a acestuia.

Analizând conținutul Acordului, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională, cu unanimitate de voturi, a hotărât să adopte **raport de admitere**.

În conformitate cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare, urmând să fie adoptat pe baza prevederilor art. 76 (2) din Constituția României, republicată, Senatul fiind Cameră decizională.

Cu deosebită considerație,


PREȘEDINTE,
Senator,
CRISTIAN DIACONESCU


SECRETAR,
Senator,
KAROLY SZABO